

## **В Батайске из квартиры пенсионера вынесли технику и вазу с конфетами**

В Батайске из квартиры 63-летнего пенсионера вынесли технику и вазу с конфетами. Об этом БВ сообщил источник в правоохранительных органах 2 ноября.

История случилась еще в августе 2025 года. В один из летних вечером пенсионер сидел во дворе дома №35/142 на улице Гайдара. К нему вышел сосед и они решили распить бутылку коньяка. Когда уже была выпита половина, то сосед ушел домой. А пенсионер будучи сильно пьяным уснул на лавочке. При нем была сумка с документами и ключами от дома.

В результате проснувшийся утром пожилой мужчина не обнаружил ни ключей, ни сумки. Он съездил к дочке за запасной связкой, а когда вернулся домой, то его повергло в шок. Из его квартиры вынесли телевизор, мобильный телефон и вазу с конфетами. Всего из его дома похитили имущество на 35 тысяч рублей.

Как оказалось, пока пенсионер спал на улице, к нему спустился его друг-сосед. Он не смог растолкать своего пьяного приятеля и решил забрать его сумку, чтобы ночью никто не украл ее. Однако по пути к себе, мужчина заглянул в квартиру потерпевшего и забрал вазу с конфетами. Придя домой, он рассказал своему молодому приятелю, что тот забрал ключи у пьяного соседа. В этот же момент у мужчины родился гениальный план - обнести квартиру пьяного пожилого мужчины.

В результат он реализовал свой план, но наказание его все равно настигло. Полицейские нашли виновника и он получил строгое наказание.

*- Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 3 статьи 158 УК РФ. Ему назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, - сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.*